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本書では JMP Pro17 のインストール手順を説明します。 
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1. 注意事項 

 JMP は毎年 3/31 にライセンスが無効となります。3/31 を超えて使用し続けるには、

ライセンス更新のための操作が必要です。(更新手順は ICT 推進担当のページで公開

しています) 

 初めてインストールする際には、その年度のライセンスファイルが含まれていますの

で、ライセンス設定は不要です。 

 旧バージョンの JMPがインストールされているPCに JMP Pro17をインストールす

る場合、旧バージョンは上書きされずにそのまま残っていますので、旧バージョンが

不要の場合には手動でアンインストールして下さい。 

 

2. JMP Pro17 のインストール手順 

① 下記の URL より JMP の利用申請を行います。すでに申請している場合は不要です。 

http://www-user.yokohama-cu.ac.jp/~ictpromo/jmpapply 

 

② 利用申請後にメールで通知されるダウンロード URL を開きます。 

 

③ いくつかのファイルが見えますので、「JMP Pro17 Win 版.zip」のアイコンの前の部分

をクリックして選択状態とし、メニューの「ダウンロード」をクリックします。「ダウン

ロード」が表示されていない場合は、「・・・」の部分をクリックすると表示されます。 

※ここで、ファイル名の部分をクリックするとフ

ォルダーの内容が表示され、インストーラが

起動できるように見えますが、その状態では

インストールはできません。必ずこの手順に

沿ってファイルのダウンロードを実施して下

さい。 
 

④ ファイルのダウンロードが開始されます。しばらく待って（数分かかります）ダウンロ

ードが完了すると、ダウンロードフォルダーにダウンロードされたファイルが見えます。 
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⑤ ダウンロードしたファイルは Zip 形式で圧縮されています。これを解凍します。 

ダウンロードしたファイルを選択した状態で、マウスの右ボタンをクリックしてメニュ

ーを表示し、「すべてを展開」を実行します。 

展開先のフォルダーを指定するウィ

ンドウが表示されますので、展開先

を指定し、「展開」ボタンをクリック

します。 

※Windows に標準で搭載された解

凍ツール以外(LhaPlus や 7zip など)

を使用している場合の手順はこれと

は異なります。 

 

 

 

⑥ ファイルの解凍が始まります。こ

のまましばらく待ちます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 解凍が完了すると「JMP Pro 17 Win 版」というフォルダーが新たに作成されます。こ

のフォルダーを以下の順に開きます。 

JMP_Pro17_Win → JMP → JMP_Pro → 17_0 → Windows 

「jmppro_1700_win.exe」というファイルがありますので、それをダブルクリックします。 

※Windows の設定によっては、「.exe」の部分が表示されていませんがダブルクリッ

クで起動できます。 

 

⑧ 右図の警告が表示されますので、

「はい」をクリックします。 

インストールが開始されます。 
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⑨ 「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ インストール先を聞かれます。変更

の必要がなければ、「次へ」をクリ

ックします。 

 

 

 

 

 

⑪ インストールオプションを選択し

ます。特に指定がなければそのまま

「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

⑫ 「インストール」ボタンをクリック

します。 

 

 

 

 

 

 

⑬ インストールが開始されます。 
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⑭ しばらくすると完了のメッセージ

が表示されます。「完了」ボタンを

クリックします。 

 

 

 

 

 

⑮ 右図の表示がされますが、ユーザー

登録は特に必要ありませんので、

「今は登録しない」をクリックしま

す。 

 

 

⑯ イントールが完了しました。 

ここで JMP を起動します。 

ヘルプメニューから「バージョン情

報」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑰ 右図の表示がされます。「JMP@Pro 

17」の表示がされることを確認しま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


